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 دترمينان ماتريس زير را بيابيد. :١مثال 
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 به كمك روش بسط 33هاي يافتن دترمينان ماتريس
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 به كمك روش بسط 33هاي يافتن دترمينان ماتريس
 كنيم:ميبه صورت زير عمل  33براي يافتن دترمينان ماتريس 

 كنيم.) يك سطر (يا يك ستون) از ماتريس را به دلخواه انتخاب مي١
 كنيم.حاصل از حذف سطر و ستون دراية موردنظر ضرب مي 22) هر دراية سطر (ستون) انتخابي را در دترمينان ٢
هاي و يا به جز درايه گيريم.نفي براي آن در نظر ميباشد، علامت ماي كه جزء چهار رأس لوزي مي)، هر درايه٢) در مرحلة (٣

 شوند.هاي ديگر قرينه ميروي قطر اصلي و قطر فرعي درايه
 است. 33كنيم و عدد حاصل، دترمينان ماتريس ) را با هم جمع مي٢) نتايج حاصل از مرحلة (٤
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 فصل اول: ماتريس و كاربردها
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 گيرد.)صورت مي
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 برابر صفر است. 22دترمينان مورد است، زيرا حاصل ضرب دراية صفر در توجه كنيد براي دراية صفر انجام عمليات بالا بي
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شود، مقدار دترمينان، به انتخاب سطر يا ستون جهت عمليات بسط، ارتباطي ندارد و در هر دو حالت همان طور كه ملاحظه مي
ر صورت تواضح است در بسط نسبت به ستون دوم، به دليل وجود دراية صفر، عمليات بسط سريع بالا، پاسخ يكسان است. اما

 پذيرفت.
 

 نتيجه:
 ، بهتر است سطر (ستوني) انتخاب شود كه تعداد دراية صفر بيشتري دارد.33) در محاسبة دترمينان ١
 ) اگر در يك ماتريس تمام اعداد يك سطر (يا يك ستون) برابر با صفر باشند، آن گاه دترمينان آن ماتريس، صفر است. ٢

 دترمينان ماتريس مربعي صفر، ............................ است.
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